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답 8 수독답 8 수독
1에서 9까지의 숫자를 각 빈 칸에 넣어, 각 숫자가 각 행, 열 및 9개의 3x3 영역에 정확히 한 번씩1에서 9까지의 숫자를 각 빈 칸에 넣어, 각 숫자가 각 행, 열 및 9개의 3x3 영역에 정확히 한 번씩
나타나도록 합니다.나타나도록 합니다.

두 셀 사이의 점은 이 셀들에 있는 숫자 중 적어도 하나의 기본 연산(덧셈, 뺄셈, 곱셈, 나눗셈)의두 셀 사이의 점은 이 셀들에 있는 숫자 중 적어도 하나의 기본 연산(덧셈, 뺄셈, 곱셈, 나눗셈)의
결과가 8이어야 함을 나타냅니다. 만약 두 셀 사이에 점이 없다면, 어떤 기본 연산 결과도 8이결과가 8이어야 함을 나타냅니다. 만약 두 셀 사이에 점이 없다면, 어떤 기본 연산 결과도 8이
아닙니다.아닙니다. (해답)(해답)

오늘의 스도쿠오늘의 스도쿠 ( https://sudoku.today/ko/ ) ( https://sudoku.today/ko/ )
사무라이 스도쿠사무라이 스도쿠 ( https://samuraisudoku.com/ko/ ) ( https://samuraisudoku.com/ko/ )

NewdokuNewdoku ( https://newdoku.com ) ( https://newdoku.com )
Sudoku PuzzleSudoku Puzzle ( https://www.sudokupuzzle.org ) ( https://www.sudokupuzzle.org )
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